



Politikos
Media++ For the people

పాలిటికోస్ - పీపుల్ సెంటర్



పాలిటికోస్ పీపుల్ సెంటర్ కి స్వాగతం
- పాలిటికోస్ - పీపుల్ సెంటర్
ప్రాంశ్చైజీగా చేరండి

నాయకుడిగా ఎదగండి:
మీ సంఘానికి నాయకత్వం వహించి
సేవ చేసే అవకాశాన్ని పొందండి.

పోలిటికోస్ - పీపుల్సెంటర్

మీ సామర్థ్యాన్ని ఆవిష్కరించండి: సామాజిక అభివృద్ధికి అంకితభావం, భావసారూప్యత ఉన్న వ్యక్తుల నెట్వర్క్లో చేరండి.

ఒక మార్పు కోసం: మనమందరం కలసి... అభివృద్ధి చెందిన, శక్తివంతమైన సంఘాలను సృష్టించగలం

పోలిటికోస్ & పోలిటికోస్ - పీపుల్సెంటర్

పోలిటికోస్ ఒక ప్రధాన మీడియా++ సంస్థ. వార్తలను అందించడమే కాకుండా స్థానిక సమాజాలకు విలువైన సేవలను అందిస్తుంది. మా మిషన్... ప్రభుత్వం, పౌరుల మధ్య సమాచార అంతరాన్ని తగ్గించడం, పారదర్శకతను పెంచడం, ప్రజలతో మమేకం కావటాన్ని (కమ్యూనిటీ ఎంగేజ్మెంట్ను) పెంపొందించటం. ఇంకా... మేము... స్థానిక మార్కెట్లతో సత్సంబంధాలు పెంచుకోవడానికి వ్యాపారసంస్థలకు ప్రత్యేక అవకాశాలు కల్పిస్తాం.

పోలిటికోస్ పీపుల్సెంటర్ కమ్యూనిటీ సహాయ కేంద్రంగా పనిచేస్తుంది. ఇది పోలిటికోస్ కల్పించే నైపుణ్యం, వనరుల ద్వారా స్థానిక సవాళ్లకు పరిష్కారాలు చూపడానికి ఉద్దేశించింది. అదనంగా సమాజ శ్రేయస్సును పెంపొందించడం, మెరుగుపరచడంలో ఇది కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. ఎదుగుతున్న పారిశ్రామికవేత్తలు తమ వ్యవస్థాపక సామర్థ్యాలను పెంపొందించడానికి, ప్రదర్శించడానికి పీపుల్సెంటర్ సహాయక వాతావరణాన్ని కల్పిస్తుంది.

ప్రతి పీపుల్సెంటర్ క్షేత్ర స్థాయిలో పోలిటికోస్కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది. అవి వాటి పరిధిలోని ప్రాంత నిర్దిష్ట అవసరాలు, పరిస్థితులకు సరిపోయేలా రూపొందించబడ్డాయి. పనులు, కార్యకలాపాల పరిధిని బట్టి, వాటి పరిమాణం, మౌలిక సదుపాయాలు మారవచ్చు.



ప్రభుత్వానికి, ప్రజలకు మధ్య సమాచార అంతరాన్ని తగ్గించడం:

ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించడానికి మీడియా నుండి కొంత ప్రోద్బలం అవసరం. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో సమస్యలకు అర్థవంతమైన ముగింపు ఇవ్వటంలో పోలిటికోస్ - పీపుల్ సెంటర్ సహాయపడుతుంది. ప్రజలలో అవగాహన కల్పించడం, వారి ఎజెండాను ప్రచారం చేయడం ద్వారా ఏకాభిప్రాయ సాధనను పోలిటికోస్ ప్రోత్సహిస్తుంది.

పోలిటికోస్ - వినతి (పిటిషన్)

సంఘాన్ని శక్తివంతం చేయండి: మార్పు కోసం వ్యక్తులు పిటిషన్లను రాసి, సమర్పించడానికి ఒక వేదికను అందించండి.

గళాన్ని వినిపించండి: గ్రామస్థులు తమ ఆందోళనలను లేవనెత్తడానికి, నిర్ణయం తీసుకునే ప్రక్రియలను ప్రభావితం చేయడానికి సహాయపడండి.

పోలిటికోస్ - ఫిర్యాదు (గ్రీవెన్స్)

ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం: సమస్యల పరిష్కారం కోసం.. ప్రజలు ఫిర్యాదులు రాసి, సమర్పించడానికి ఒక వేదికను అందించండి.

సేవ చేస్తూ సంపాదించండి:

పీపుల్ సెంటర్ ప్రాంచైజీలు... స్థానిక ప్రజలకు సేవ చేస్తూనే... తమ పెట్టుబడిపై తగిన రాబడి పొందడానికి పోలిటికోస్ అవకాశాలను కల్పిస్తుంది. పీపుల్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేసి, మా మార్గదర్శకత్వంలో మీరే నిర్వహించండి



పోలిటికోస్ - ఫుడ్కోర్సు

ఉత్సాహభరిత సముదాయక కేంద్రం (వైబ్రంట్ కమ్యూనిటీ హబ్): పీపుల్ సెంటర్ ప్రాంగణంలో ఫుడ్కోర్సులు ఏర్పాటు చేయండి. ప్రజలు సమావేశం కావటానికి అనువైన స్థలాన్ని సృష్టించండి.

స్థానిక వ్యాపారాలకు సహాయం చేయండి: స్థానిక ఆహార విక్రేతలకు వారి వంట నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించడానికి, ఆదాయార్జనకు అవకాశాలను కల్పించండి.

పోలిటికోస్ - బిజినెస్ సెంటర్

ముఖ్యమైన కార్యాలయ సేవలు: ఫోటోకాపీ చేయడం, ప్రింటింగ్, స్పెరల్ బైండింగ్ వంటి ప్రాథమిక సేవలను అందించండి.

స్థానిక వ్యాపారాలకు సహాయం: గ్రామంలోని వ్యాపారవేత్తలకు అవసరమైన వనరులు, సహాయం అందించండి.

పోలిటికోస్ - స్పాన్సర్షిప్, వాణిజ్య ప్రకటనలు

విజయం కోసం కలిసి పనిచేయండి: స్పాన్సర్షిప్ అవకాశాల కోసం వ్యాపారాలు, సంస్థలు, బ్రాండ్లతో భాగస్వామిగా ఉండండి.

ఆదాయ కల్పన: పీపుల్ సెంటర్ కార్యక్రమాల నిర్వహణకు వనరులను స్పాన్సర్షిప్, ప్రకటనల ద్వారా సమకూర్చండి

పోలిటికోస్ - అవుట్సోర్సింగ్ సేవలు

ప్రతిభ, అవకాశాలను అనుసంధానించండి: ఉద్యోగార్థులను కార్పొరేట్లతో అనుసంధానించడానికి అవుట్సోర్సింగ్ సేవలను అందించండి.

విభిన్న రంగాలు: కస్టమర్ సపోర్ట్, ఐటి సపోర్ట్, అకౌంటింగ్, తయారీ తదితర రంగాలలో ఉత్సాహవంతులకు అవకాశాలు కల్పించండి. వారి నైపుణ్యాలకు పని కల్పించండి. కంపెనీలు, కార్పొరేట్ల అవసరాలకు తగిన నైపుణ్య మానవ వనరులను సమకూర్చండి.



పాలిటికోస్ - కార్యశాలలు, శిక్షణా కార్యక్రమాలు

విజ్ఞానం, నైపుణ్యాభివృద్ధి: వర్క్‌షాపులు, శిక్షణ కార్యక్రమాలు, నైపుణ్యాభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించండి.

అవకాశాల విస్తరణ: వివిధ రంగాలలో ఎదగడానికి అవసరమైన నైపుణ్యాలతో గ్రామస్తులను సన్నద్ధం చేయండి

పాలిటికోస్ – సభ్యత్వం

సభ్యుల కోసం ప్రత్యేక ప్రయోజనాలు: సాధారణ సందర్శకులు, పీపుల్‌సెంటర్ సేవలు పొందాలనుకునేవారి కోసం సభ్యత్వం ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని పరిచయం చేయండి.

ప్రజలతో మమేకం : మనమందరం ఒకటేనన్న భావనను పెంపొందించండి. విశ్వాసపాత్రులయిన సంఘ సభ్యులను ప్రశంసించండి

పాలిటికోస్ - పీపుల్‌సెంటర్ అందించే ఇతర సేవలు:

పాలిటికోస్ పీపుల్‌సెంటర్ తన ప్రాంచైజీలకి ఆదాయం పొందే అవకాశాలు ఇస్తూనే తన సంఘాలకు సేవ చేసే అనేక సందర్భాలను కల్పిస్తుంది.

పాలిటికోస్ – సంప్రదింపు సేవలు:

నిపుణుల సలహా: వినతులు, ఫిర్యాదులు, ఇతర న్యాయపరమైన లేదా సామాజిక విషయాలకు సంబంధించిన సంప్రదింపు సేవలు అందించండి.

సంప్రదింపు రుసుములు: సేవ వ్యవధి, క్లిష్టత ఆధారంగా సంప్రదింపు రుసుములను వసూలు చేయండి.

పాలిటికోస్ - విలువ ఆధారిత సేవలు:

ప్రత్యేక సేవలు: అనువాదం, నోటరీ చేయటం, న్యాయ సలహాలందించటం వంటి విలువ ఆధారిత సేవలను అందించండి.

వినియోగదారుల అనుభవాన్ని మెరుగుపరచండి: పీపుల్‌సెంటర్‌లో తగిన, ప్రత్యేక సేవలను అందించండి.

పాలిటికోస్ - లీగల్ డెస్క్:

సమగ్ర న్యాయ సహాయం: న్యాయ సంబంధిత విషయాలలో దిశా నిర్దేశం చేయాడానికి సహాయం చేయండి. ఇందుకు గాను న్యాయనిపుణులతో డెస్క్ నిర్వహించండి.

సంఘాన్ని శక్తివంతం చేయండి: వ్యక్తులు, వ్యాపార సంస్థలు తమ వాటాలు, బాధ్యతలను అర్థం చేసుకోవడంలో సహాయపడండి.

పాలిటికోస్ - కలిసి పని చేయడం, భాగస్వామ్యం

సంఘంతో కలిసి పని చేయడం: స్థానిక వ్యాపార సంస్థలు, ప్రభుత్వ సంస్థలతో భాగస్వామ్యం చేసుకొండి.

ఉమ్మడి సేవలు, చొరవ: కలిసి పని చేయడం ద్వారా సమగ్ర పరిష్కారాలందించండి.

పాలిటికోస్ - డాటా విశ్లేషణ, పరిశీలనలు

విలువైన సమాచారం: పీపుల్ సెంటర్ సేవల నుంచి సేకరించిన డేటాను విశ్లేషించి ఉపయోగించుకోండి.

నిర్ణయం తీసుకోవడం: వ్యాపార సంస్థలు, విధాన రూపకర్తలు, పరిశోధకులకు పరిశీలనలు, నివేదికలు అందించండి.

పాలిటికోస్ - కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత

సామాజిక ప్రభావం చూపడం: కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యత కార్యక్రమాల కోసం కార్పొరేషన్లు, వ్యాపార సంస్థలతో భాగస్వామ్యం చేసుకొండి.

సంఘంతో మమేకం: సంఘంతో మమేకం కావడానికి, ప్రభావం చూపడానికి వివిధ వేదికలను అందించండి.

పాలిటికోస్ - వన్ ఎస్టేట్

రియల్ ఎస్టేట్ సేవలు: స్థానిక కొనుగోలుదారులు, అమ్మకందారులు, ఆస్తి నిర్వహణ సేవలు అవసరమైన వారితో భాగస్వామ్యం చేసుకొండి

సమగ్ర సహాయం: రియల్ ఎస్టేట్ ప్రక్రియ అంతటా అవసరమయిన వారికి ఆ మేర సహాయం అందించండి.

పాలిటికోస్ - కౌన్సెలింగ్ సేవలు

జీవితాలు శక్తివంతం చేయడం: కెరీర్, విద్య ... వంటి మరిన్ని అంశాల్లో సందేహానివృత్తి కోసం కౌన్సెలింగ్ సేవలను అందించండి.

సహాయం, మార్గదర్శకత్వం: సవాళ్లను అధిగమించడానికి, నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో వ్యక్తులకు సహాయం చేయండి.

పాలిటికోస్ - చర్చలు, డిబేట్లు

అర్థవంతమైన సంభాషణలకు అవకాశం కల్పించటం: వివిధ అంశాలపై ప్యానెల్ డిస్కషన్లు, చర్చలు నిర్వహించండి.

పాలిటికోస్ - వీపుల్ సెంటర్ ఫ్రాంచైజీగా చేరండి:

పాలిటికోస్ - వీపుల్ సెంటర్ ఫ్రాంచైజీగా చేరండి, మీ సంఘంపై సానుకూల ప్రభావం చూపండి.

అంతరాలను తగ్గించండి: పౌరులను ప్రభుత్వ సేవలతో అనుసంధానం చేయండి. వారి ఆందోళనలు, అవసరాలు వినిపించే విధంగా వారిని శక్తివంతం చేయండి.

ప్రతిఫలదాయక అవకాశం: ప్రజలకు సేవ చేస్తూనే సంపాదించండి, మీ గ్రామాభివృద్ధిలో పాలుపంచుకోండి. పాలిటికోస్ మీడియా వేదిక ద్వారా విభిన్న వర్గాల ప్రజల వద్దకు చేరుకోండి, మీ ఆదాయ అవకాశాలను పెంచుకోండి.

మరింత సమాచారం కోసం

పాలిటికోస్ - వీపుల్ సెంటర్ ఫ్రాంచైజీగా చేరడానికి సంప్రదించాల్సిన వివరాలు:

వెబ్ సైట్: www.politikos.in

ఇమెయిల్: peoplecenter@politikos.in / contact@politikos.in

ఫోన్: +91 83414 40453



Politikos

Media++ For the people

Plot No.42 (D No. 8-2-269/S/42) Sagar Society,
Road No. 2, Banjara Hills, Hyderabad - 500034, TS
contact@politikos.in, www.politikos.in

FOLLOW US ON : [f](#) [X](#) [@](#) [v](#) [in](#)

